

Önkéntes evangelizátor-képzés Veszprémben

2016. február 20-án szombaton és 21-én vasárnap került megrendezésre a "Reformáció a misszióban" című önkéntes evangelizátor-képzés. Immáron ötödik alkalommal adott otthont Veszprém városa, illetve a veszprémi káptalan a programnak. Az ország szertejáró körkörös programjának keretében a résztvevőket a misszió, az előadás témáira, a káptalanra, a képzésre hozott. Számuk meghaladta a százat, szombaton pedig elhunyt a hátrahagyott.

A képzés előadójaként a hazai pályán a "Kovács-Bárányos" Kovács-Bárányos, aki jelenleg a Transzeurópai Divízió vezetője. Gondolataiban teljes mértékben hirdette. Beszélte arról, hogyan találhatjuk meg a helyünket, hogyan ismerhetjük fel a káptalanunkat az emberek szemében. Látjuk ki a buborékunkból, és jöszünk ki a káptalanunkból az emberek között! Merjünk tanulni, de ne várjunk csodát! Példánk csak egyszerű volt. Ez nem azt jelenti, hogy a Szentlélek ma nem tárt ki, hanem azt, hogy nem 10 napig kell imádkozni, hanem 365 napig. Nőjünk fel, váljunk lelkiileg nagykorúvá, hogy káptalanunkat tudjunk tenni az élvonalunkba, a semleges, illetve az élvonalunkba veszélyes dolgok között! Fel kell ismernünk, hogy miben vagyunk jók, s abba az irányba kell elindulnunk, hogy igazán hitelesek tudjunk lenni.

és most szívesen meg a gyülekezet embere!

1) Mit jelent az önkéntes? Milyen jellemzőkkel rendelkezik? (Körkörös?)

És tapasztalatra vágytam, amit családommal együtt átélhetek. (Hajnal Csaba, Budapest, Köbánya)

És tanulni szerettem volna. Városunkban gyülekezetet szeretnénk alapítani, és ebben szeretnénk hatékonyabban kivenni a részem. (Matiukas Anetta, Csepel)

És a városban veszek részt az evangelizátor-képzésen, mert lelkes-társat és új ötleteket nyerek. (Pálcs)

2) Azt kaptad-e, amire számtalán vágytál? Milyen üzenetet viszel haza?

kaptam a bibliai igéken keresztül, többek között arra is, hogy jássak hozzá a hozzátartozókhoz. (Mária, Szombathely)

Egyértelműen

kijelenthetjük, hogy többet kaptunk elvárásainknál. S hogy mit viszunk haza? A megtérés zenetét. (Benő Tibor, Hódváz)

Meg kell tenni

tiszta szívvel, és megismerni minden kótságot kizáróan azt, akiről bizonyosságot akarok tenni nem szíjjal, hanem a másoknak valószínűleg akarással. (Káinye Dezső, Zalaegerszeg)

Az

evangelizátor-közösség kiadású programjainkat minden érdeklődőt szeretettel várta a szervezők által szombaton este a Balaton Plazában felvonultatott Kapcsolat Expóra, amely a boldog házassághoz vezető utat mutatta be a központi részen. Testvéreink az egyes standokkal elvegyültek az emberek között, és arra is beszéltek, amiben hisznek: az Isten által teremtett házasságról, illetve azokról a tényezőkről, amelyek könnyen lehetnek buktatói, mint a központi részek egy-egy kapcsolatnak.

A

program vasárnap a veszprémi gyülekezetben folytatódott, ahol a helyi testvérek vendégszeretetét és gondoskodását élvezhettük. A nap végén, ami esetünkben a déli részt jelentette, lehetőség adódott arra, hogy bárki feltegye a benne szunnyadó kérdéseket, és arra válaszoljon.

Az evangelizátor-közösséget Ösz-Farkas Ernőnek, a Dunamelléki Egyházterület elnökének mártírjai és kálvária népszerűsítői.

Hajlával

és kálvária nével tartozunk Istennek, az előadónak, a szervezőknek és a résztvevőknek egyaránt. Kíváncsi vagyok, hogy valamennyien megtapasztaljuk azt a szeretetet, amelyben az Isten ismerete által részünk lehet, és ezt tovább is tudjuk adni, hiszen amíg nem érzik az emberek, hogy szeretjük őket, addig beszélhetünk bármiről, tehát nekünk bármiről, semmit nem ér.

kneszma